

## **Истринские школьники и учителя стали частью Бессмертного полка**

В День 77-летия Великой Победы 9 мая учителя, дети, родители Истринской школы №2 присутствовали на параде и прошли в колонне Бессмертного полка.

Гордость, осознание величия нашего народа, победившего фашистскую нечисть, благодарность ветеранам и павшим героям за каждую счастливую минуту, за мирное небо над головой - вот те чувства, которые сегодня объединяли всех, кто шёл в этой колонне! День Великой Победы - самый главный праздник нашего народа! Праздник со слезами на глазах!

- Горжусь своими детьми и родителями! Участник Парада в Истре - Виктор Шишкин! Участник Парада на Красной площади - Пётр Петрович Перепада! – говорит директор Истринской школы №2, член Общественной палаты г.о. Истра Ольга Горичева.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ДеньПобеды #БессмертныйПолк #НетНацизму











